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Από το πρακτικό της αριθµό  13/2013 Συνεδρίασης του ∆ιοικητικού  Συµβουλίου της ∆ηµοτικής 
Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς. 

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗ: Της 25/11/2013   Ηµέρα: ∆ευτέρα Ώρα: 13:00 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ: Έγγραφη        Ηµεροµηνία: 19/11/2013 
 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόµιµη απαρτία αφού σε σύνολο επτά (7) µελών βρέθηκαν παρόντα έξι(6) 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1) ∆ηµήτριος Τσαντάκης, ∆ηµτοικός Σύµβουλος Κιλκίς,  Α. Πρόεδρος 
2) Χριστόφορος Πιπερίδης, Αντιδήµαρχος Κιλκίς, Μέλος 
3) Κωνσταντίνος Πάταρας, ∆ηµοτικός Σύµβουλος, Μέλος 
4) Ουρανία Κασκαµανίδου, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζοµένων, Μέλος  
5) Παντελής Μαιδάνογλου, Εκπρόσωπος ιατρικού συλλόγου, µέλος  
6) Ιωάννης ∆ηµητριάδης, Εκπρόσωπος ∆ηµοτών, Μέλος 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

1) Σισµανίδης Ιωάννης , ∆ηµοτικός Σύµβουλος, Μέλος 

ΘΕΜΑ 15Ο : Έκδοση εγγυητικής επιστολής για άδεια εκσκαφής του έργου κατασκευής αποχέτευσης στη 
Νέα Σάντα, υπέρ ∆ήµου Κιλκίς (Απόφαση 116/2013). 

Ο Αναπληρωτής Πρόεδρος της ∆.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούµενος το δέκατο πέµπτο θέµα  της  ηµερήσιας 
διάταξης έθεσε το θέµα µε τίτλο “Έκδοση εγγυητικής επιστολής για άδεια εκσκαφής του έργου 
κατασκευής αποχέτευσης στη Νέα Σάντα, υπέρ ∆ήµου Κιλκίς” 

Σχετική ενηµέρωση για το παραπάνω θέµα δόθηκε από τον Προϊστάµενο ∆ιοικητικής και Οικονοµικής 
Υπηρεσίας της ∆.Ε.Υ.Α. Κιλκίς ο οποίος ανέφερε τα εξής: 

Η  ∆ηµοτική Επιχείρηση υπέβαλε στη Τράπεζα Πειραιώς την από11/11/2013 αίτηση έκδοσης Ε/Ε για 
άδεια εκσκαφής του έργου κατασκευής αποχέτευσης στη Νέα Σάντα, υπέρ ∆ήµου Κιλκίς 
 
Επειδή δεν ήταν δυνατή η έγκαιρη προσκόµιση  των εγγράφων που απαιτούσε η Τράπεζα για την 
έκδοση της ως άνω Ε/Ε και λόγω της επιτακτικής ανάγκης της έκδοσής της και της ζηµίας που πιθανόν 
θα υφίστατο η ∆ηµοτική Επιχείρησή µας από τη µη έγκαιρη έκδοσή της, η Τράπεζα δέχθηκε να εκδόσει 
την από 25/11/2013 προσφορά Ε/Ε για άδεια εκσκαφής του έργου κατασκευής αποχέτευσης στη Νέα 
Σάντα, υπέρ ∆ήµου Κιλκίς. 

Τη σύµβαση  έκδοσης της ως άνω Ε/Ε καθώς και την σύµβαση ενεχύρου κατάθεσης του λογαριασµού 
Νο 5249-028253-270 που τηρεί η ∆ηµοτική Επιχείρηση στη Τράπεζα Πειραιώς µε κωδικό πίστωσης 
1102 και του οποίου τα χρήµατα δεν προορίζονται για ειδικό δηµόσιο σκοπό ή για τη κάλυψη αναγκών 
δηµοσίου συµφέροντος εξουσιοδοτούµε να υπογράψει ο Προϊστάµενος ∆ιοικητικής και Οικονοµικής 
Υπηρεσίας της ∆.Ε.Υ.Α. Κιλκίς, κ. Κυριαζίδης Ν. Μιχαήλ. 

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο έλαβε γνώση  
α]  της από 11/11/2013 επιστολής της ∆ηµοτικής Επιχείρησης προς την Τράπεζα Πειραιώς  
β] Όλων των όρων, των συνηµµένων στη παρούσα, συµβάσεων, ήτοι της σύµβασης έκδοσης της Ε/Ε 
και της Σύµβασης Ενεχυρίασης  Κατάθεσης 
γ]Αφού µελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από διαλογική 
συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε µε το Ν. 2307/95 (ΦΕΚ 113/15-
06-95) 
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Οµόφωνα αποφασίζει : 
 
Ότι εγκρίνει και επικυρώνει άπασες τις ως άνω ενέργειες του Κυριαζίδη Ν. Μιχαήλ, ο οποίος είναι νόµιµα 
εξουσιοδοτηµένος γι αυτές και οι οποίες ήταν άµεσα επιβεβληµένες λόγω της επιτακτικής ανάγκης 
λήψεως της ως άνω εγγυητικής από τη Τράπεζα Πειραιώς για τους ως άνω λεπτοµερώς αναφερόµενους 
λόγους.  
 
Αποδέχεται για τους ανωτέρω λόγους και αιτίες άπαντες τους όρους   α] της από έκδοσης σύµβασης της 
Ε/Ε για άδεια εκσκαφής του έργου κατασκευής αποχέτευσης στη Νέα Σάντα, υπέρ ∆ήµου Κιλκίς] την 
οποία θα εκδόσει η Τράπεζα Πειραιώς και  β] της Σύµβασης Ενεχυρίασης  Κατάθεσης του λογαριασµού 
Νο 5249-028253-270 που τηρεί η ∆ηµοτική Επιχείρηση στη Τράπεζα και του οποίου τα χρήµατα δεν 
προορίζονται για ειδικό δηµόσιο σκοπό ή για τη κάλυψη αναγκών δηµοσίου συµφέροντος τις οποίες 
υπέγραψε ο νόµιµα προς τούτο εξουσιοδοτηµένος Προϊστάµενος ∆ιοικητικής και Οικονοµικής Υπηρεσίας 
της ∆.Ε.Υ.Α. Κιλκίς, κ. Κυριαζίδης Ν. Μιχαήλ. και παραιτούµεθα κάθε δικαιώµατος προσβολής για 
οιονδήποτε λόγο της εγκυρότητας της εγγυητικής αυτής, ως και της συµβάσεως ενεχυρίασης της 
κατάθεσης που έχει η ∆ηµοτική Επιχείρηση στη Τράπεζα. 
 
Το ∆.Σ. δίνει εντολή η απόφαση αυτή να διαβιβασθεί προς έγκριση στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο του ∆ήµου 
Κιλκίς. 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθµό: 116/2013 

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση. 

Για το παραπάνω θέµα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής: 

Ακριβές απόσπασµα 
Ο A. Πρόεδρος της ∆ΕΥΑ Κιλκίς 

 
Τσαντάκης ∆ηµήτριος 

∆ηµοτικός Σύµβουλος Κιλκίς 
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